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S P R Á V A 
 

o činnosti komisie investícií výstavby, riadenia projektov, životného prostredia, 

verejného obstarávania, cestovného ruchu a pre spoluprácu s podnikateľmi pri 

Mestskom zastupiteľstve v Poltári za rok 2019. 

 

Komisia pracovala v nasledovnom zložení: 

                                  

Bc. Martina Tóčiková - predsedníčka 

Ján Kromholc - podpredseda 

Ing. Ján Kubaliak - člen 

Ing. Marek Suchý - člen                                               

Mário Kurák - člen                                               

Ľudmila Sihelská – zapisovateľka 

 

Komisia v spolupráci so stavebným oddelením sleduje stavebnú činnosť v meste, stavebné 

oddelenie  pripravuje podklady pre stavebnú komisiu. Komisia v roku 2019 zasadala 

štyrikrát a na svojich zasadnutiach prijala 7 uznesení. Vyjadrovala sa k nasledovným 

činnostiam a žiadostiam. 

 

Komisia na zasadnutí dňa 13.03.2019 prerokovala nasledovné žiadosti: 

 

1. Informatívna správa o stave miestnych komunikácií v meste Poltár a miestnych častiach 

Zelené, Slaná Lehota, Hájiky - Maky a Prievrana, ktoré sú v správe a majetku mesta. Správu 

vypracovalo oddelenie investícií výstavby, riadenia projektov, životného prostredia a 

verejného obstarávania na požiadavku primátorky Mgr. Martiny Brisudovej. Informatívna 

správa má objasniť poslancom mestského zastupiteľstva technický stav miestnych 

komunikácií, parkovísk a chodníkov a ich najzávažnejšie technické nedostatky. 

 

Záver: Komisia po prerokovaní žiadosti prijala Uznesenie č. 1/2019, v ktorom odporučila na 

základe predloženej informatívnej správy o stave miestnych komunikácií zaradiť prednostne 

na rekonštrukciu tie miestne komunikácie podľa poradia, ktoré sú v nevyhovujúcom 

technickom stave: 

 miestna komunikácia v Zelenom od zvoničky po areál Ipeľských tehelní  

 miestna komunikácia v Zelenom od zberných surovín po RD súp. č. 62 

 miestna komunikácia  medzi radovými garážami oproti areálu sklární na Ulici 13. 

januára 

 prejazd medzi Ulicou družby a Ulicou slobody (spevniť časť od Ulice slobody, na   

zostávajúcej časti budú realizované búracie práce budov, ktoré sa nachádzajú za 

očnou optikou 

 vysprávky na Podhorskej ulici, Továrenskej ulici, ulička na Obrancov mieru a prejazd 

medzi Ulicou družby a Ulicou slobody (za záhradkárskym obchodom). Asfaltový kryt 

neodporúčame, nakoľko na uvedených miestnych komunikáciách nie je vybudovaná 

kanalizácia 

 vysprávky ciest v častiach Prievrana a Hájiky-Maky 

 na miestnych komunikáciách v Poltári, ktoré majú asfaltový kryt vo vyhovujúcom 

stave je potrebné realizovať asfaltovú zálievku prasklín, aby nedochádzalo k ďalšiemu 

porušeniu  podkladných vrstiev, následne by bola oprava výrazne finančne 

náročnejšia 

 lokálne opravy chodníkov pracovníkmi mestského podniku služeb 
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2. Informatívna správa o stave budov v meste Poltár a miestnych častiach Zelené a Slaná 

Lehota, ktoré sú v správe a majetku mesta. Správu vypracovalo oddelenie investícií výstavby, 

riadenia projektov, životného prostredia a verejného obstarávania na požiadavku primátorky 

Mgr. Martiny Brisudovej. Informatívna správa má objasniť poslancom mestského 

zastupiteľstva technický stav budov a ich najzávažnejšie technické nedostatky. 

 

Záver: Komisia po prerokovaní žiadosti prijala Uznesenie č. 2/2019, v ktorom odporučila na 

základe predloženej informatívnej správy o stave budov v meste Poltár zaradiť prednostne na 

rekonštrukciu tie budovy, ktoré sú v havarijnom stave. Odporúčame sa zamerať prioritne na 

budovy, kde je potrebná oprava strechy ako knižnica v Zelenom, dom služieb v Poltári 

a tržnica v Poltári. Následne odporúčame rekonštrukcie budov: 

 Kultúrny dom v Poltári   

 Múzeum v Poltári 

 Synagóga v Poltári 

 

3. Podnet p. Jána Štefančíka, v ktorom popisuje neúnosnú situáciu v súvislosti nadmerného 

znečisťovania miestneho potoka splaškami. V niektorých uliciach tzv. starého Poltára bola 

vybudovaná nová kanalizácia, splašky z domov, ktoré boli pripojené do starej kanalizácie, 

naďalej odtekajú do miestneho potoka. Čiže nedošlo k pripojeniu do novovybudovaného 

kanalizačného zberača.  

Trochu iný problém je na ulici Podhorskej. Tam ešte nie je kanalizácia na odvádzanie 

splaškov. Namiesto toho bol vybudovaný kanalizačný zberač na odvádzanie dažďovej vody z 

ulice. Tento bol pripojený na pôvodnú kanalizáciu. Zodpovedným pracovníkom MsÚ však 

nevadilo, že z niekoľkých domov sú splašky vyvedené do tejto kanalizácie. Aj keď som sa 

chcel pôvodne venovať len znečisťovaniu Poltarice splaškami, nedá mi poukázať na jednu 

pravdepodobne nelegálnu skládku nebezpečného odpadu na Slanej Lehote. 

 

Záver: Komisia po prerokovaní žiadosti prijala Uznesenie č. 3/2019, v ktorom odporučila  na 

podnet p. Jána Štefančíka, ktorý sa týkal  nadmerného znečisťovania potoka Poltarica 

splaškami: 

 informovať všetkých občanov mesta a mestských častí o novele zákona č. 364/2004 Z. 

z. o vodách, kde sú presne zadefinované podmienky, akým spôsobom sa likvidujú 

odpadové vody zo žúmp. Informáciu odporúčame zverejniť prostredníctvom oznamu 

na mestskej web stránke a v mestskom rozhlase, 

 informovať občanov bývajúcich na Podhorskej ulici o novele zákona č. 364/2004 Z.z. 

o vodách, kde sú presne zadefinované podmienky, akým spôsobom sa likvidujú 

odpadové vody zo žúmp a tiež na Pionierskej ulici z dôvodu, že niektoré rodinné domy 

nie sú pripojené na verejnú kanalizáciu. Informáciu odporúčame doručiť občanom 

prostredníctvom oznamu do poštových schránok,  

ďalej odporučila na podnet  p. Jána Štefančíka, ktorý sa týkal pravdepodobne nelegálnej 

skládky nebezpečného odpadu na Slanej Lehote: 

 aby uvedenú skládku odpadov riešil s príslušným Okresným úradom, odborom 

starostlivosti o životné prostredie v Poltári. Skládka sa nachádza na súkromných 

pozemkoch v časti nazývanej Tóvy 

 

Komisia na zasadnutí dňa 02.05.2019 prerokovala nasledovné žiadosti: 

 

1. Žiadosť Základnej školy, Školská 3, Poltár o pridelenie financií určených na správu 

školských budov, na opravu bežeckej dráhy a na basketbalové koše a siete. 
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2. Žiadosť riaditeľstva Základnej školy, Slobody 2, Poltár, o poskytnutie finančných 

prostriedkov určených na správu školských budov, na dovybavenie školskej kuchyne 

a jedálne z dôvodu novely zákona č. 544/2010 Z.z.   
 

3. Žiadosť riaditeľstva Materskej školy, Sklárska 34, Poltár, o poskytnutie finančných 

prostriedkov určených na správu školských budov, na rekonštrukciu hygienických zariadení. 
 

4. Návrh  riaditeľstva Materskej školy, Kanadská 19, Poltár, o čerpanie finančných 

prostriedkov zo správy školských budov na vybudovanie šatní na prezliekanie detí 

a zateplenie budovy materskej školy a priľahlej budovy.  
 

Záver: Stavebná komisia prejednala tieto žiadosti a návrhy na čerpanie rozpočtu z kapitoly 

správa školských budov spolu so školskou komisiou a s riaditeľmi škôl.   
 

Záver: Komisia po prerokovaní žiadosti prijala Uznesenie č. 4/2019, v ktorom odporučila 

prideliť finančné prostriedky Základnej škole, Školská 3, Poltár vo výške 3000,- Eur v rámci 

odstránenia havarijného stavu basketbalových košov na vonkajšom ihrisku (neprešli 

odbornou kontrolou prasknuté zvary a konštrukcia je prehrdzavená na viacerých miestach). 

K ostatným žiadostiam komisia odporučila, aby riaditelia škôl k  jednotlivým žiadostiam na 

čerpanie finančných prostriedkov vyžiadali od firiem na všetky práce, dodávky a montáž 

aspoň tri cenové ponuky, ktoré doručia na Mestský úrad v Poltári.  

 

Komisia na zasadnutí dňa 12.06.2019 prerokovala nasledovné žiadosti: 
 

1. Na základe zásad participatívneho rozpočtu môžu obyvatelia Poltára spolurozhodovať o 

efektívnom vynaložení financií z mestského rozpočtu podaním projektov. Podané návrhy 

jednotlivých projektov majú byť pred schválením v mestskom zastupiteľstve prejednané v 

komisii pre financie, správu a hospodárenie s majetkom mesta a v komisii územného 

plánovania, výstavby, dopravy, životného prostredia cestovného ruchu a pre spoluprácu 

s podnikateľmi. Predsedovia týchto komisií na zasadnutí mestského zastupiteľstva prednesú 

odporúčanie jednotlivých návrhov.   

V termíne, ktorý bol stanovený na predkladanie projektov do 15.5.2019 boli doručené 

projekty v počte dvanásť. Stavebnej komisii bolo predložených na prejednanie desať 

projektov.    

 

Zoznam žiadateľov v zmysle zásad participatívneho rozpočtu mesta Poltár 

Por. č. 
Navrhovateľ/štatutárny  

zástupca 
Názov projektu 

Celkový 

rozpočet 

projektu 

Žiadané  

finančné 

prostriedky 

1 SZPB/Ladislav Kamenský 
Zariadenie klubovne pod kultúrnym domom /stoly, stoličky, 

skrine, sed. súprava.../ 
2 496,00 2 500,00 

2 Bc. Beata Berkyová 
Oživme susedské vzťahy /lavičky, hojdačka, odpadkový 

kôš.../ 
506,45 506,45 

3 Anna Turoňová 
Stretávajme sa častejšie!  /pivný set, bank. stoličky, vchodové 
dvere.../ 

1 650,60 1 650,60 

4 Katarína Strmeňová Poltársky beh 2019 1 097,00 1 097,00 

5 Ing. Peter Macove Altánok v parku na Zelenom 2 500,00 2 500,00 

6 Ján Sarvaš 
Vychádzkovo - Relaxačný - Turistický chodník 

/rekonštrukcia starobylej studne a oddych. zóny.../ 
2 500,00 2 500,00 

7 Mgr. Svetlana Václavavíková Úprava okolia vchodu na Fučíkovej 612/5 1 241,00 1 241,00 

8 Mgr. Eva Kupčeková Knižná búdka - "Ďakujem sused" 265,00 265,00 

9 
Občianske Združenie Ranč Megi 
O.Z. - Jozef Krupa - Ranč Megi 

Rozvoj cestovného ruchu  /bicykle, bazén, drevený kolotoč.../ 7 500,00 2 500,00 

10 Mgr. Iveta Brndiarová Park s nádychom umenia 6 000,00 2 500,00 
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Záver: Komisia po prerokovaní žiadosti prijala Uznesenie č. 5/2019, v ktorom odporučila 

mestskému zastupiteľstvu schváliť návrhy projektov v zmysle participatívneho rozpočtu mesta 

Poltár: 

1. Bc. Beata Berkyová, 

    Názov projektu: Oživme susedské vzťahy - 506,45 EUR 

2. Anna Turoňová,  

    Názov projektu: Stretávajme sa častejšie - 1.650,60 EUR 

3. Ing. Peter Macove,  

    Názov projektu: Altánok v parku na Zelenom - 2.500,00 EUR 

4. Ján Sarvaš, 

    Názov projektu: Vychádzkovo-Relaxačný Turistický chodník - 2.500,00 EUR 

5. Mgr. Eva Kupčeková, 

    Názov projektu: Knižná búdka - 265,00 EUR 

6. Mgr. Iveta Brndiarová,  

    Názov projektu: Park s nádychom umenia - 2.500,00 EUR  

 

Komisia na zasadnutí dňa 12.11.2019 prerokovala nasledovné žiadosti: 

 

1. Materská škola, Sklárska 34, Poltár - školská jedáleň na nákup umývačky riadu 

2. Materská škola, Sklárska 34, Poltár na renováciu okien na telocvični a na renováciu dvier 

na kuchynkách a ich montáž 

3. Materská škola, Kanadská 19, Poltár na výmenu plastových okien na prístavbe, 

rekonštrukciu oplotenia v školskej záhrade, maľovanie a stierkovanie prístavby a 

odizolovanie, maľovanie podkrovia, rekonštrukciu schodov a chodieb hlavnej budovy, 

výmenu prahov, rekonštrukciu v šatni /výmena podlahových gúm za pokládku protišmykovej 

dlažby/, obnovenie náterov drevených obkladov na chodbách, výmenu vchodových dverí do 

novej šatni a všetky dvere do prístavby, doplnenie lehátok v počte 10 ks, výmenu sklobetónu 

za plastové okno a zamurovanie volného priestoru, rekonštrukciu jedálne /výmena 

podlahových gúm za pokládku protišmykovej dlažby/, olejový cokeľ, opravu schodov z 

prístavby do školskej záhrady, opravu chodníka v areáli materskej školy a klimatizáciu tried 

4. Základná škola, Školská 3, Poltár na stavbu ihriska, na mieste bývalej drevenice  

5. Základná škola, Slobody 2, Poltár na nákup interiérového vybavenia školy.  

Záver: Komisia po prerokovaní žiadosti prijala Uznesenie č. 6/2019, v ktorom odporučila 

čerpanie finančných prostriedkov zo správy školských budov pre: 

 Materská škola, Sklárska 34, Poltár - školská jedáleň na nákup umývačky riadu 

 Materská škola, Sklárska 34, Poltár s tým, aby na renováciu okien na telocvični a na 

renováciu dvier na kuchynkách a ich montáž zjednotili cenové ponuky, aby obsahovali 

rovnaký počet okien a dverí a rovnaké typy do 15.11.2019  

 Materská škola, Kanadská 19, Poltár s tým, aby na klimatizáciu tried doplnili tri 

cenové ponuky  

 Základná škola, Školská 3, Poltár s tým, aby na stavbu ihriska, na mieste bývalej 

drevenice doplnili cenové ponuky o nemrznúce prímesi do betónu    

 Základná škola, Slobody 2, Poltár s tým, aby na nákup interiérového vybavenia školy 

doplnili tri cenové ponuky.  

6. Prejednanie projektových dokumentácií na stavby: 
 Účelová komunikácia medzi garážami a priľahlé spevnené plochy na Ulici 13. januára 
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 0SO-02 Dažďová kanalizácia  na odvádzanie povrchovej dažďovej vody z účelovej komunikácie a 

spevnených plôch. 

 

Záver: Komisia po prerokovaní žiadosti prijala Uznesenie č. 7/2019, v ktorom odporučila 

zaradenie do rozpočtu na budúci rok 2020 stavby: 

 Účelová komunikácia medzi garážami a priľahlé spevnené plochy na Ulici 13. 

januára 

 SO-02 Dažďová kanalizácia  na odvádzanie povrchovej dažďovej vody z účelovej 

komunikácie a spevnených plôch s tým, že 

mesto Poltár vybuduje hlavnú účelovú komunikáciu spolu s dažďovou kanalizáciou a 

spolu s tromi  spevnenými plochami v spodnej časti bez asfaltovania spevnených plôch 

medzi garážami vo dvoroch. Ďalej komisia odporúča, aby si odvodnenie dvorov medzi 

garážami vlastníci garáží vybudovali svojpomocne v spolupráci s mestom Poltár 

(výkopové práce, nákup žľabov).  

 

 

Vypracovala: Ľudmila Sihelská 

 

V Poltári, dňa 30.01.2020 

 

 

 

 

           __________________  

                   Bc. Martina Tóčiková 

                  predsedníčka komisie           
 


